



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

**REFERENTE AO EDITAL Nº 20/CGAM/IFB, DE 10 DE AGOSTO DE 2015  
RETIFICAÇÃO DA 3ª CONVOCAÇÃO DO PROCESSO DE AVALIAÇÃO SOCIOECONÔMICA  
PARA O PROGRAMA AUXÍLIO PERMANÊNCIA PRESENCIAL VINCULADO A POLÍTICA  
DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL – 2º SEMESTRE/2015 – CAMPUS GAMA**

A DIRETORA DO CAMPUS GAMA DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeada pela Portaria Nº 570, de 10 de abril de 2014, publicada no Diário Oficial da União em 11 de abril de 2014, torna pública a **RETIFICAÇÃO DA 3ª CONVOCAÇÃO DO PROCESSO DE AVALIAÇÃO SOCIOECONÔMICA** para o Programa Auxílio Permanência Presencial vinculado a Política de Assistência Estudantil.

**I. ONDE SE LÊ:**

**1. TERCEIRA CONVOCAÇÃO**

Nº	Matrícula	Tipo de Auxílio
106º	151024110054	G2
107º	152024110030	G2
108º	151022600013	G2
109º	151022600022	G2
110º	151022600014	G2
111º	151022600012	G2
112º	151022600016	G2
113º	141028100004	G2
114º	132028100021	G2
115º	152024100027	G2
116º	141024190002	G2
117º	141024190001	G2
118º	141024130043	G2
119º	141024110030	G2
120º	141024190025	G2
121º	141024190014	G2
122º	151022600020	G2
123º	141024190015	G2
124º	152024100041	G2
125º	141024190028	G2
126º	141024190029	G2
127º	152024100008	INDEFERIDO EDITAL ITEM 6.2.2 E ANEXO 1 RENDA
128º	141024190031	INDEFERIDO EDITAL ITEM 6.2.2 E ANEXO 1 RENDA



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

129°	141024190027	INDEFERIDO EDITAL ITEM 6.2.2 E ANEXO 1 RENDA
130°	141024180027	INDEFERIDO EDITAL ITEM 6.2.2 E ANEXO 1 RENDA
131°	131028100036	INDEFERIDO EDITAL ITEM 6.2.2 E ANEXO 1 RENDA

**II. LEIA-SE:**

**1. TERCEIRA CONVOCAÇÃO**

N°	Matrícula	Tipo de Auxílio
106°	<b>151024110059</b>	G2
107°	152024110030	G2
108°	151022600013	G2
109°	151022600022	G2
110°	151022600014	G2
111°	151022600012	G2
112°	151022600016	G2
113°	141028100004	G2
114°	132028100021	G2
115°	152024100027	G2
116°	141024190002	G2
117°	141024190001	G2
118°	141024130043	G2
119°	141024110030	G2
120°	141024190025	G2
121°	141024190014	G2
122°	151022600020	G2
123°	141024190015	G2
124°	152024100041	G2
125°	141024190028	G2
126°	141024190029	G2
127°	152024100008	INDEFERIDO EDITAL ITEM 6.2.2 E ANEXO 1 RENDA
128°	141024190031	INDEFERIDO EDITAL ITEM 6.2.2 E ANEXO 1 RENDA
129°	141024190027	INDEFERIDO EDITAL ITEM 6.2.2 E ANEXO 1 RENDA



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília**

		RENDA
130°	141024180027	INDEFERIDO EDITAL ITEM 6.2.2 E ANEXO 1 RENDA
131°	131028100036	INDEFERIDO EDITAL ITEM 6.2.2 E ANEXO 1 RENDA

*(Original assinado)*

**ÊRIKA BARRETTO FERNANDES CRUVINEL**